Matematické vyrazy

. Z fyziky vime, Ze velikost sily F vypoéteme F = m - a, kde m je
hmotnost télesa a a je zrychleni. Jednotkou sily je 1 N (newton) jehoz

fyzikalni rozmér odvodime z ptedchoziho vztahu: N = kg-m-s™

. Vztahy pro povrch a objem vélce jsou:
4

S=4nr:, V= §nr2

po dosazeni pro r = 5,9 dostdvame § = 437,435aV = 860,29.

. Takzvané goniometrickd jednicka sin® a + cos? @ = 1 nam pomaha pfi
reSeni rovnic.
. Limity typu g a %:— pocitdme L’Hospitalovym pravidlem, napr.
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a odsud dalsi derivaci dostavame
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Derivace je principialné popsana vztahem (3).

. Pravdépodobnost vyhry pfi losovani k ¢isel z n moZnych lze vypogitat

pomoci kombinaéniho ¢isla (Z) Naptiklad pti losovani 6 &isel ze 49 je

(49) 49) 4948144
4

= 4. . « 3. 2 . 106
W = 49-4-47-46-3-11 = 14-10

Tedy 1 : 14 000 000.

. Co je derivace f'(x)? Je to limita
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